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教育委員会の傍聴 区教育委員会は、毎月２回定例会を開催しており、傍聴することができます。開催の日時、傍聴の
手続きについては、お問い合わせください。また、過去の議事録はホームページでご覧になれます。

▽問合＝教育総務課庶務係
☎3579‐2603

　板橋区では、区立中学校部活動が持続可能性の面で厳しさを増し
ていることから、地域移行を通じた持続可能な仕組の構築に向けて
検討を進めています。現在、めざす将来像と取組などを示した「板
橋区立中学校部活動地域移行推進ビジョン2030」を令和６年３月に
向けて策定中です。
　小学生の保護者のみなさまを対象に、板橋区が令和６年度以降に
取組む内容などを中心にご説明させていただきます。ぜひご参加く
ださい。

１　対象者　小学生の保護者
２　日　時　 令和６年１月19日(金)

午後６時30分から午後７時30分
３　開催方法　オンライン
４　申込方法　 電子申請にてお申込みいただきます。詳

細はホームページをご覧ください。

いたばし地域クラブ体験会(６年生対象)を開催します！
　部活動の地域移行に向けた中学生を対象とした実践研究モデル事
業として令和５年度より実施している「いたばし地域クラブ」の１日
体験会を、小学６年生を対象に開催します。
　クラブごとに定員があり、申込者多数の場合は先着順
となりますので、申込開始日の令和６年１月23日(火)午
前９時以降、お早めにお申し込みください。
　申込方法など、詳細はホームページをご覧ください。

　令和５年10月から12月にかけて、あいキッズメール配信システム
を入退室システムに入れ替えました。
【主な変更点】
・ メール通知だけではなく、アプリ(プッシュ通知)利用が可能にな
りました。

・ あいキッズ利用予定の提出や、利用予定の変更について、システ
ムからの連絡が可能になりました。(※出欠・帰宅時間管理の対
象利用区分のみ)

入替前

入替後

　お子様があいキッズを利用している保護者の方でまだ入退室シス
テムの登録がお済みでない方は、登録をお願いします。登録方法に
ついては、利用しているあいキッズへ直接お問い合わせください。

【板橋第七小学校の体力テスト計測支援】
　体力テスト(上体起こし、長座体前屈、反
復横とび、立ち幅とび、ソフトボール投げ)
の計測を、地域や保護者の方々にご協力いた
だきました。子どもたちは、ボランティアの
方々へきちんと挨
拶をして、計測後
にはお礼を伝えて
いました。
【板橋第二中学校
の植栽活動】
　地域の方々にご協力いただき、プランター
への花植え、学校周辺の
道路や学校の花壇の草む
しりなどを行いました。
生徒と地域とともに、お
花を大切に育てていきま
す。

【赤塚小学校のかがやき農園整備作業】
　子どもたちが生活科
の授業などで使用する
畑の整備作業を、地域
のボランティアの方に
行っていただきまし
た。毎年ジャガイモ、
サツマイモ、落花生、トウモロコシ、ひまわ
りなどたくさんの野菜や花が育っています。
【上板橋第二小学校のことば支援ボランティア】
　外国語を母国語とする子どもたちのことば
支援が行われています。日本語習得度合いに
応じて授業内容を英語で通訳したり、日本語
の初期学習を行ったりと個別にサポートして
いただいています。
【北前野小学校のピタゴラス教室支援】
　放課後学習支援教室「ピタゴラス教室」で、
学習に取り組む子どもたちに対する励ましの

声掛けや、課題の丸付けをボランティアの
方々にお手伝いしていただいています。
【志村第五中学校の読み聞かせボランティア】
　地域と学校を繋ぐ活動の新しい取組として
「読み聞かせの会」が始まりました。
　第１回は生徒や地域の方に向けて、学校の
「いじめ撲滅週間」に関連したテーマの作品の
読み聞かせを行っていただきました。昼休み
のひと時、会場は満席となりました。
【成増小学校の町たんけん支援】
　成増小学校の学区内を巡
る「町たんけん」では、ボラ
ンティアの方々に付き添い
をしていただきました。
　子どもたちは楽しそうに
駅を見たり、公園で遊んだ
りしていました。

問　合 地域教育力推進課地域連携係　☎3579 - 2619

板橋区コミュニティ・スクール（iCS）
～学校支援地域本部の取組を紹介します～

問　合 地域教育力推進課あいキッズ係　☎3579 - 2637問　合 教育総務課部活動改革担当　☎3579 - 2261

あいキッズ入退室システムを導入しました

　板橋区コミュニティ・スクール(iCS)は学校運営に保護者や地域の方が参画する「コミュニティ・スクール委員会」と教育活動を保護者
や地域の方に支援していただく「学校支援地域本部」を両輪・協働の関係で運営する仕組です。地域と学校が一体になり、学習支援・見
守り活動・環境整備・学校行事支援など様々な取組を行うことで、「地域とともにある学校」をめざします。今回は、各小中学校で行っ
ている学校支援地域本部の取組の一部を紹介します。学校支援地域本部は、保護者や地域のボランティアの方々に支えられています。

～小学生の保護者のみなさまへ～
これからの中学校部活動について

説明会を開催します！

保護者 あいキッズ
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① 児童の入退室時刻の配信
② あいキッズから緊急時等の情報を配信

【メール】

③ あいキッズ利用予定の提出
④ 利用予定の変更連絡

【あいキッズカード（紙）・電話】
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② あいキッズから緊急時等の情報を配信

【アプリ（プッシュ通知）・メール】

③ あいキッズ利用予定の提出
④ 利用予定の変更連絡

【システム（アプリ・Webサイト）】
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【システム（アプリ・Webサイト）】① 女子サッカー ② eスポーツ ③ 科学技術


